L .
e h n I in collaboration with QWSTION

swiss made

Sessel Enso
|
Armchair Enso

Design Frédéric Dedelley/
Christian Kagi 2021

Montageanleitung
a I
|
- -
|
=
L =
1 St. Textilpolster / 4 St. M8x16 Schrauben /
6 St. M8x25 Schrauben / 2 St. Distanzhalter /
2 St. Seitenteile / 2 St. Hinterbein (inkl. Gleiter) /
1 St. Riickenstrebe / 1 St. Vorderbein (inkl. Gleiter)
o 9%
a I
\_ J

4 St.
M8x25

N/

o ||!\!\!\!\!\!\!W\HHHHHHHHHWHUHHHHHH

AN

\\ M8x25
/

AN




